

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台



红色轿车被挤在两车中间,严重受损。热心读者供图

轿车等红灯惨遭夹击 还好女司机没啥大碍

大卡车刹车不及,致前面6辆车连环追尾

本报热线6610123消息(记者 聂子杰) 24日上午9点左右,在开发区富士康园区东门的十字路口,一辆大卡车刹车不及,前面等红灯的6辆车遭连续追尾,其中一辆红色轿车被挤成了“夹心饼干”,所幸的是车内女司机只有轻微擦

伤。

“当时前面6辆车都在等红灯,后面过来一辆大卡车,”目击者徐先生回忆起当时的情形,“结果速度快,没刹住车,直接就撞上了。”

记者从现场照片中看到,遭连续追尾的6辆车均有不

同程度的损伤,但最严重的要数被大卡车直接撞上的红色轿车。由于前面有一辆运输木材的中型货车,红色轿车被挤成了“夹心饼干”,车的前半部分拱进货车下面,发动机盖完全变形,可以说是彻底破相了。

“幸运的是,红色轿车的女司机只是轻微擦伤,其他没人受伤了。”徐先生说道。“我们赶到现场时,红色轿车司机已经出来了,腿部有几道轻微划伤,头部被磕了一下,没有别的明显外伤。”开发区消防支队工作人员说。

裸体男旅馆坠楼身亡

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 8月24日早上7点半左右,芝罘区时代广场一名30多岁的男子在一家小旅馆坠楼身亡,身上什么也没穿。目前,对于死者的身份以及坠楼原因,警方称还在调查中。

24日上午8点多,市民向本报反映,时代广场有人坠楼身亡。上午9点多,记者来到事发地点,现场已被清理干净,男子坠楼后留下的血迹被沙子盖住了。

一位目击者指着一个窗户介绍,早上7点半左右,一男子从旁边红色楼房4楼中间的那个窗户跳了下来,躺在地上,坠楼男子30多岁,身上什么都没穿。这位目击者说,4楼是个小旅馆,坠楼男子应该住在该旅馆里。

“扑腾一声,掉下来一个东西,吓得我叫了一声。”一家拉面馆的服务员说,早上坐在坠楼地点对面的小商店门前,突然听到“扑腾”一声,眼前晃过一个影子,扭过头一看,一男子光着身子躺在地上,下面流了一摊血。

随后,小商店的老板赶紧拨打了120和110。然而,120救护车到达现场时,坠楼男子已经死亡了。上午8点半左右,南大街派出所民警将现场处理完毕。

记者来到男子坠楼的小旅馆,工作人员称老板去派出所做笔录了,对于坠楼男子的情况,他并不知道。记者来到南大街派出所,出警的民警已经换班休息,值班民警称,他不是很清楚这件事,死者的身份和坠楼原因还在调查中。

为躲狗不慎倒地摔伤 狗主人带伤者去医院检查后就联系不上了

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 前些日子,市民李女士带着女儿走到黄海汽修附近时,被一只宠物狗缠上了。为了躲狗,李女士不小心摔倒在地,右脸淤青厉害,嘴唇缝了两针,左膝盖也肿得厉害。狗主人带她去医院包扎、检查之后便联系不上了。

前几天,莱山区李女士送女儿去黄海汽修附近的艺术学校练琴,路上一只小狗突然跑过来,在她脚下窜来窜去,还想往她身上扑。李女士说,自己一直怕狗,所以就躲,却不慎摔倒在地上,把嘴唇和膝盖磕破了。“当时小狗的主人在一旁,他看到小狗在我脚底下缠着不走,马上把它唤回去就好了。”

小狗的主人带着李女士去了烟台山医院包扎、拍片检查。李女士说,当天的费用是小狗的主人出的,可能是一千多元。医生建议李女士住院,小狗的主人觉

得没有必要,之后双方就离开了医院。很快,李女士的右脸肿得越来越厉害,左腿膝盖也肿得跟馒头似的。她第二天再次来到烟台山医院时,医生还是建议住院,无奈之下她办理了住院。但是,小狗的主人却一直不接电话。

之后,李女士去瀛洲大街派出所报了警。“等李女士出院,有了总的医药费,我们在中间调解一下。”民警说。

山东鲁信律师事务所律师吕君妮说,狗主人对于李女士摔倒受伤有一定的责任,李女士可以向他追究医药费。根据《民法通则》第一百二十七条的规定:饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担民事责任;由于受害人的过错造成损害的,动物饲养人或者管理人不承担民事责任;由于第三人的过错造成损害的,第三人应当承担民事责任。

挂着一套假牌 后备厢里还有俩

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建) 挂着一套鲁A开头的假牌,后备厢里还藏着一套苏G开头和一套鲁F开头的假牌。8月24日,市交警三大队民警查获一辆套牌车。

24日上午9点多,市交警三大队民警在红旗中路与青年南路交叉路口西面,拦停一辆银灰色雪铁龙轿车。经检查,这辆车的前后车牌是假的,驾驶员李某出示的机动车行驶证也是伪造的。民警进一步检查发现,后备厢里竟还有两套车牌,而且也都是假的。民警将李某带到市交警三大队违法处理室,进一步查证和落实违法事实。目前,案件正在审理中。

路边僵尸车 凌晨突起火

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 8月24日凌晨1点,芝罘区白冬街烟台九中向北100米处一辆僵尸车突然着火,熟睡中的李师傅被惊醒,起来一看,才知道是楼下的小货车起火了。很快,一辆消防车赶到现场,几分钟扑灭了火。

上午9点多,记者来到现场看到,小货车车头被烧成了空架子,旁边柳树被烧得黑乎乎的。小货车停在路西人行道上,四个轮胎都是瘪的,没有车牌。李师傅说,这辆车停了好几年了,算是僵尸车,平时有人把它当仓库用,车里放着很多纸箱子。

商铺起火危及邻居 挖掘机上阵破拆

挖掘机对板房进行破拆。
消防供图

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 董斌 张镨予) 8月22日下午4点左右,开发区古现三十里堡商业街板房起火,火势向周围商铺蔓延。消防官兵立即赶赴现场扑救,并调来挖掘机对板房进行破拆,阻止大火蔓延。

22日下午4点5分,开发区古现三十里堡商业街板房起火,长江路消防中队出动3辆消防车及18名指战员赶赴现场扑救。指挥员命令战斗组出一支干线水枪通过房门对屋内明火进行扑救,同时利用高喷车对屋顶扑救,控制火势向邻近店铺蔓延。由于着火板房没有窗户,水枪无法打透,指挥员调来挖掘机对板房进行破拆。下午4点40分左右,消防官兵将火扑灭。